

# 卖票啦!电影两年后上映……

新片刚开机就售票,《海角七号》导演集资有高招

“您好,我是赛德克·巴莱的导演魏德圣……”几天前,记者邮箱里收到一封特殊的信件。去年台湾大热之作《海角七号》的导演魏德圣发来的这封电邮,用诗歌一样浪漫的语言介绍了他下一部作品《赛德克·巴莱》的筹备工作,并发出号召,希望一直关注他这个作品的影迷购买该片提前发行的“纪念套票”,为影片投入“第一笔资金”。

一部两年后才有望上映的电影,刚开机的时候就开始卖电影票,这个“点子”很新鲜,也很考量人心——影迷对魏德圣三个字有多少信任。



导演魏德圣

## “无奈之举” 电影筹资遇困难

记者昨日致电《赛德克·巴莱》剧组的企宣李小姐,得悉该片正式于这两日开拍。开镜前的10月27日,剧组还正式在台湾召开新闻发布会,邀齐吴宇森(监制)、徐若(主演)等一干主创,宣布预售1万张开机纪念版套票。发到记者邮箱的这封信就是魏德圣导演亲自写的,“两年后,我们相约在电影院。您手中的票是您现在对我们的祝福……”

这样的“祝福”委实新奇,却也让人联想到是不是剧组在拍摄资金上出现问题。

按理说魏德圣的上一部作品《海角七号》在台湾创下过亿的票房奇迹,当红的魏导应该不愁投资人。但是2008年记者在香港国际电影创投会上碰到他的时候,却从魏导那里了解到过于庞大的资金投入一直让投资者们望而却步。

“眼见梦想渐渐堆砌,资金却没有随着我们的努力到位,我们的东风不知何时才到……”这封邮件里也坦言,

开机在即,资金却一直没有到位。当初为了拍《海角七号》,魏德圣抵押了自己的房子。这次拍《赛德克·巴莱》,他不但是导演,也是电影公司老总、投资人,面临的最大问题依然是“差钱”。“虽然《海角七号》拿了1亿新台币的奖金,自己筹募到5千万,加之南投县信义乡农会赞助影片的经费,但目前还缺不少,有几笔资金也一直没到位”。魏德圣无奈地解释,焦头烂额之下,他才有了预支票房这样的无奈之举。

## “自信之举” 两年后梦想定会实现

魏德圣还特别感谢女主角徐若:“徐若这次的酬劳是友情价。”魏德圣解释,所谓的“友情价”,就是他决定给多少就给多少。而男主角莫那鲁道确定由当地部落青年素人担任,歌手温岚也将在这片中出演角色,“总之,演员不求大牌,但一定都是土生土长的当地人”。还有吴宇森这位监制,也是让魏德圣感到欣慰的事。他笑说,有了这位监制,即使目前状况不理想,但是自己至少像吃了一颗定心丸,电影两年后一定能上,那么提前预支票房又如何?

记者了解到,这批预售纪念票总共发行1万张,1张599元新台币(相当于150元人民币左右)。目前销售状况还比较理想,甚至有影迷为导演担心,“全部卖完也才筹到599万元,会不会不够?”对此,魏德圣还藏着一手,他透露,目前已经将剧本送到中影公司,如果双方能够达成合作,让这部抗日题材的《赛德克·巴莱》变成“合拍片”的话,剩下的资金缺口应该就不成问题。

陈玲莉

## 苏打绿 新专辑获大奖

前不久,华语音乐传媒大奖秋季季选落下帷幕,台湾乐团苏打绿的最新专辑《夏·狂热》以16票的总成绩成为所有入选推荐专辑中评价最高的一张。苏打绿用《夏·狂热》这张全新专辑打破了台湾乐团的纪录。据了解,这张专辑不追求歌词的押韵,11首作品在一个个童话和寓言里流连忘返,因此很多歌迷觉得这张专辑非常自然可爱。

2009年苏打绿的全球巡回演唱会,便是将前一张《春·日光》和目前主打的《夏·狂热》这两张专辑重新编曲,又结合了其他经典曲目,结合主唱青峰的综艺特质,反响强烈。记者了解到,“日光狂热”世界巡回演唱会将首场在台北开唱后,相继在北京、上海和香港登陆,随后再到欧洲等地,预计巡回20场。

日前记者获悉,11月28日,苏打绿将借“2009动感地带群星演唱会”的机会来到南京,这场由江苏移动主办的大型演唱会云集了包括潘玮柏、SHE、张靓颖、信、范逸臣、小宇、林宥嘉、王啸坤、纪佳松在内十多位当红艺人,苏打绿作为唯一的乐团将在其中担任很重要的一部分演出内容。快报记者 沈梅

通讯员 衣雨涵

2009动感地带群星演唱会  
时间:11月28日 地点:南京奥体中心体育馆  
订票热线:12580 86666888

## 订快报获赠陈奕迅歌会门票

“陈奕迅90分的快活”巡演南京站将于11月27日、28日在五台山体育馆连唱两场。即日起,只要你参加快报的活动就有机会获赠本次陈奕迅歌会的门票。

只要你从今日起至27日订阅明年的《现代快报》,就有机会获赠“陈奕迅90分的快活”南京巡演的门票。在预订一份明年全年《现代快报》的读者中,快报将每天抽取两名幸运者,每人赠送一张380元的演唱会门票。此外,凡是预订两份或者两份以上明年全年《现代快报》的,快报也将每天抽取两名幸运者,每人赠送一张880元的歌会门票。请想参加这个活动的读者到新街口中央商场旁的东宇大厦1303找权小姐订报纸,从其他渠道订阅报纸的都不能获赠门票哦。

此外,陈奕迅的铁杆粉丝可以通过为他写信的方式,获得与偶像面对面的机会。请写下你最想和陈奕迅说的话,并发送电子邮件到eason\_live@163.com,



注明你的姓名、联系方式,至27日之前,每天将有一名幸运者能有机会获得价值280元的“号码百事通118114·陈奕迅90分的快活”巡演南京门票一张。同时在所有参与本次活动的本报读者中,我们将选取3到5名幸运读者和陈奕迅面对面,更将获得陈奕迅的亲笔签名。此外,即日起至27日,通过邮箱eason\_pw@163.com预订歌会门票的观众也有机会被抽中获赠能免费的快报订报卡。

快报记者 沈梅

## “大河之舞”元月来南京

在亮相2009年中央电视台春节晚会之后,广大舞迷翘首以盼的大河之舞拉开了中国巡演的序幕,其中南京站的巡演定于明年1月15日在南京人民大会堂亮相。这是大河之舞第一次大规模的中国巡演。对于此次巡演,大河之舞艺术团十分重视。因此,他们特地从欧洲和美洲演出队伍中征调最强大的阵容,组成了大河之舞“十五周年白金纪念版”的班底,这是大河之舞华来的最强阵容。为了给中国观众献上完美演出,大河之舞团队带着所有的灯光、音响、为表演特制的地板……为了让演员们的衣服保持光鲜,他们甚至连洗衣机也带来了中国。据悉仅道具他们就装满了整整4个集装箱。



昨天,大河之舞团队中的舞王布仁丹·多利斯和舞后曼森·赛尔博罕来到南京,并在省演艺集团的发布会上接受了记者的采访。舞后对再次来中国表演十分兴奋,她对在央视春晚的表示依旧记忆犹新,“那里的舞台很大很美。最开心的是,我在那里见到了我的偶像成龙,真是好兴奋啊。”

快报记者 沈梅

**G·T·D·G**  
金鹰天地

# 同城三店 乐购无边

历时半年的期待  
同城三店再度联手奉献  
数万件潮流鞋款缤纷呈现  
三款时尚百货全城无边体验  
一切精心筹备,只有5天  
期待你亲临品鉴……

三店联动·礼券通用 (纸券通用)

鑫鹰天地  
鑫鹰推荐

男女服饰/箱包/儿童/家用  
**满318送118**  
每单每单限次,计入全年累计

运动休闲  
**318抵80**

1F  
1-4  
FLEX  
IVRFA  
CLUB LUGER  
1980  
3-5  
折扣